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Ata da Centésima Primeira Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 

Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 

deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da  Camara  municipal, situada a 

Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 01 de abril dois mil e vinte 

quatro, dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário sobre a 

presidência da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número 

legal com a presença de todos os vereadores. A senhora presidente declarou aberta 

a presente sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir 

hino Municipal, e convidou o Vereador Sergio Silvestre Ferreira para ler um trecho 

da bíblia, cumprimenta a todos os presentes para fazer a leitura do Pai nosso que 

estais no céu - inicia se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura 

da ata da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da ata 

ninguém se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por 

unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou 

em votação a aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da Centésima 

Sessão Ordinária do dia 25 de Março dois mil e vinte quatro, realizada as dezenove 

horas. Considerando por se tratar de matéria de interesse público faço consulta ao 

plenário para a inclusão do requerimento 10/2024 de autoria do plenário, os que 

forem favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestam, diante da 

aprovação o requerimento 10/2024 será incluso na pauta da presente sessão. 

Leitura das correspondências de terceiro: não a. Passo ao secretário para fazer a 

leitura das indicações: Indicação n° 29/2024 de autoria dos Vereadores Antonio 

Rodrigues (TONINHO)e Valto Alves " Indica ao Deputado Federal Emaunel 

Pinheiro Neto a necessidade de Instalação de  Internet  nas Escolas e Postos de 

Saúde das Aldeias: 10 Mandamentos; Madre  Laura;  Rio Kulueno; Estrela; Rio 

Maria; Corgos dos Patos;  Wart;  Santa  Elena;  Buritizal; Santa Catarina; Cohab; 

Palmeiras e São Benedita através da Gesac com parceria internet Viasat". Indicação 

n2  30/2024 de autoria do Vereador Sergio Silvestre Ferreira " Indica ao Prefeito 
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Municipal e Secretário de Obras a necessidade de reparos para sanar alagamento 

das travessas nas ruas Alagoas, Paranaiba e Rio Grande Do Norte". Indicação n° 

31/2024 de autoria do Vereador Sergio Silvestre Ferreira " Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário de Obras a necessidade de instalação de iluminação 

pública nas Aldeias: Campinas, Bom Jesus da Lapa, Imaculada da Conceção, Santa 

Clara, Estrela, Aldeiona e demais que forem necessárias.' Coloco em discussão as 

indicações, ninguém se manifestou em votação as indicações foram aprovadas por 

unanimidade. Passo ao secretario fazer a Leitura do requerimento: Requerimento 

10/2024 autoria plenário "requer ao Prefeito Municipal alteração em decreto 

decreto que disciplina sobre a compra de licença prêmio dos Servidores do 

executivo municipal. Coloco em discussão o requerimento, ninguém se manifestou 

em votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Passo ao Secretário 

para fazer a Leitura dos Projetos de Lei que deram entrada na casa: Projeto de 

Resolução n° 02/2024 de 20 de março de 2024 de autoria da Mesa Diretora "Dipiie 

sobre a regulamentação do Programa Social "Cinema na  Camara"  no âmbito do 

Poder Legislativo de Campindpolis-MT" Considerando que Projeto de Resolução n2  

02/2024 de 20 de março de 2024 tem pedido de regime de urgência vou passa 

para o secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de urgência. 

Passo ao Secretario ler a lista da chamada nominal. Presidente com aprovação do 

pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. Passo a 

Ordem do dia com a votação dos Projetos: Projeto de Resolução n2  02/2024 de 20 

de março de 2024 de autoria da Mesa Diretora "Dipeje sobre a regulamentação do 

Programa Social "Cinema na Câmara" no âmbito do Poder Legislativo de 

Campinápolis-MT" Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, 

justiça e redação final, comissão de saúde previdência e assistência social. 

Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação o 

pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de 

Resolução, em votação projeto de Resolução foi provado por unanimidade. Passo a 
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Ata da Centésima Primeira Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 

Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 

deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara municipal, situada a 

Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 01 de abril dois mil e vinte 

quatro, dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário sobre a 

presidência da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número 

legal com a presença de todos os vereadores. A senhora presidente declarou aberta 

a presente sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir 

hino Municipal, e convidou o Vereador Sergio Silvestre Ferreira para ler um trecho 

da bíblia, cumprimenta a todos os presentes para fazer a leitura do Pai nosso que 

estais no céu - inicia se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura 

da ata da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da ata 

ninguém se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por 

unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou 

em votação a aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da Centésima 

Sessão Ordinária do dia 25 de  Margo  dois mil e vinte quatro, realizada as dezenove 

horas. Considerando por se tratar de matéria de interesse público faço consulta ao 

plenário para a inclusão do requerimento 10/2024 de autoria do plenário, os que 

forem favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestam, diante da 

aprovação o requerimento 10/2024 será incluso na pauta da presente sessão. 

Leitura das correspondências de terceiro: não a. Passo ao secretário para fazer a 

leitura das indicações: Indicação n2  29/2024 de autoria dos Vereadores Antonio 
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Palavra Livre. "Não havendo mais nada a tratar a senhora presidente declarou 

encerrada a presente Sessão Ordinaria do dia 01 de abril de dois mil e vinte quatro 

as vinte horas. Esta ata lida e achada e correta vai devidamente assinada por todos 

os vereadores. Antônio Rodrigues   iKvc-44,-)Azeve  
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